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 SCHEDA TECNICA PRODOTTO 

 
IMMAGINE: 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
IMBALLO PRODOTTO: 
Tipologia cartone: CARTONE ONDULATO 

AVANA 
Tipologia confezionamento: SACCHETTO TRASPARENTE 

IN PE TERMORETRATTO 
Misure esterne cartone (mm): 530X350X275 Etichetta confezione interna: SI  
Volume cartone(cbm): 5101 Etichetta esterna su cartone: SI 
Peso lordo cartone (Kg): 11 

  

Peso netto cartone (Kg): 10  Nr. cartoni su bancale: 28 
Nr. Pezzi confezione interna: 50 Disposizione su bancale: 4 ct a piano x 7 piani 
Nr.confezioni a cartone: 10 Tipologia bancale: EUR 
Pezzi per cartone: 500 Dimensioni bancale: 80X120x210h 
 
 
CONFORMITA’ E NORME DI UTILIZZO: 
Il prodotto è monouso e non porta data di scadenza. 
Conservare in luogo asciutto e lontano dai raggi del sole e fonti di calore (0° + 35° C). 
 
 
CARATTERISTICHE TECNICHE: 
Certificazione: OK COMPOST AI SENSI DELLA NORMATIVA EN13432 
Resistenza termica all’acqua: fino a 100° C Resistenza termica all’olio: fino a 150° C 
Resistenza termica al caldo: fino a 220° C Resistenza termica al freddo: fino a -25° C 
    
Il manufatto può essere utilizzato unitamente all’alimento nel forno tradizionale: max 10 min a 100° C 
Il manufatto può essere utilizzato unitamente all’alimento nel forno a microonde: max 3 min a 800 W 
Il manufatto può essere utilizzato unitamente all’alimento a basse temperature: -25° C  

 

Codice Prodotto: P007 Tipologia materiale: POLPA DI CELLULOSA DERIVATA 
DA CANNA DA ZUCCHERO 

Codice EAN interno: 8033493960669   
Codice EAN esterno: 8033493961673   
Descrizione articolo: PIATTO PIANO TRISCOMPARTO  
Colore: AVORIO  
Peso singolo prodotto: 20 g (+/- 5%) Dimensioni (cm): ø 26 (+/- 5%) 
Paese d’origine: EXTRA UE Tariffa doganale: 48236990 
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TECHNICAL DATA SHEET 
 

  Product code: P007 Raw material: SUGARCANE BAGASSE 
EAN code (inner pack): 8033493960669   

EAN code (box): 8033493961673   

  Item description:   SUGARCANE THREE COMPARTMENTS PLATE  
Colour: AVORY WHITE  

Item weight: 20 g (+/- 5%) Dimensions (cm): ø 26 (+/- 5%) 
  Item origin: EXTRA UE   Taricode:   48236990 
 
PRODUCT IMAGE: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PACKAGING DETAILS: 
Box type:   KRAFT AVANA CARDBOARD 

  BOX             
Inner pack:   PLASTIC SHRINK SLEEVE                 

Box dimensions (mm):   530X350X275 Inner pack labelling: YES  
Box volume (cbm):   5101 Box labelling: YES  
Gross weight (Kg): 11   
Net weight (Kg): 10 Number of boxes/pallet: 28 
Nr. of pcs./pack: 50 Box/layer-nr. of layers: 4 box/layer x 7 layers 
Nr. of pack/box: 10 Pallet type: EUR 
Nr. of pcs./box: 500 Pallet dimensions(cm): 80X120x210h 

 
 
Compliance and technical standards: 
This is a compostable disposable product. Store in a dry and cool place (0° + 35° C). 

 
 
 

  Certification: TUV EN 13432 OK COMPOST CERTIFICATION 
  Water heat resistance: max. 100° C Oil heat resistance: max. 150° C 
  Heat resistance: max. 220° C    Low temp. resistance: max. -25° C 
    

Product can be used together with food stuff Traditional oven: max. 10 minutes/ 100° C 
Product can be used together with food stuff    Microwave oven: max. 3 minutes/800 W 
Product can be used together with food stuff Freezer: max. -25° C  
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ PER OGGETTI E MATERIALI, DESTINATI A VENIRE A CONTATTO CON I 
PRODOTTI ALIMENTARI 
CONFORMITY DECLARATION FOR MATERIALS AND OBJECTS DESTINATED TO BE IN TOUCH WITH FOOD 
PRODUCTS 

 
1. Con la presente si dichiara che il prodotto piatti in polpa di cellulosa da noi prodotto e destinato al contatto 
con tutti gli alimenti, e le sostanze utilizzate per la sua fabbricazione 
 

sono conformi: 
 
alla seguente legislazione comunitaria CE: 

• Regolamento 1935/2004/CE 
• Regolamento 2023/2006/CE 

 
 
e alla seguente normativa nazionale: 
• DPR 777/1982 e successivi aggiornamenti e modifiche 
• Decreto Ministeriale 21/03/1973 e successivi aggiornamenti e modifiche. 

 
1. We do herewith declare that the product cellulose pulp plates suitable for contact with all kind of food 

Comply with: 
 

the following EC legislation: 
• Regulation 1935/2004/CE 
• Regulation 2023/2006/CE 

 
and national legislation: 
• DPR 777/1982 and subsequent updates and changes 
• Decreto Ministeriale 21/03/1973 and subsequent updates and changes 

 
 

2. Il materiale sopracitato è fabbricato con i seguenti materiali di partenza: 
Fibra di canna da zucchero 
 

2. The above mentioned product is made of: 
Sugar Cane Fiber 

 
 

3. Il materiale è destinato al contatto con tutti gli alimenti x  2 ore dalla temperature di cottura fino a 
temperature ambiente 
 
 

3. the material is suitable for contact with all kind of food for 2 hours from cooking temperature to room 
temperature 
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4. Il prodotto è stato testato al fine di verificare l’assenza di contaminanti e quindi il rispetto dell’articolo 3 
del Reg (UE)1935/2004. Tali sostanze sono state individuate grazie ad un’analisi del rischio delle materie 
prime e del processo produttivo. 
Non sono presenti in quantità superiori ai limiti legislativi :ammine aromatiche primarie , 
Piombo,Policlorobifenili, MOSH e MOAH. Anche la ricerca dei NIAS ( Non Intentionally Added Substances) 
non ha rilevato criticità.  
L’inevitabile presenza dei PFAS negli articoli in polpa di cellulose è stata verificata mediante determinazione 
sul prodotto Tal Quale. Tuttavia l’ analisi sull’estratto acquoso ha evidenziato un risultato sempre inferiore al 
limite di quantificazione ( 1ug/kg) 

 
4.  The product has been tested to verify the absence of contaminants and therefore compliance with Article 
3 of Reg. (EU) 1935/2004. These substances have been identified by a risk analysis of raw materials and 
production process. 
They are not present in quantities exceeding the legislative limits: primary aromatic amines, lead, 
polychlorinated biphenyls (PCB), MOSH and MOAH. Even the research of NIAS ( Non Intentionally Added 
Substances) did not reveal any critical issues. 
The unavoidable presence of PFAS in cellulose pulp tray articles has been verified by determination on the 
finish product. However, the analysis on the aqueous extract showed a result always lower than the limit of 
quantification (1ug/kg). 

 
5.  Questa dichiarazione ha validità a partire dalla data sotto riportata e sarà sostituita quando interverranno 

cambiamenti nella produzione del materiale in grado di modificare alcuni requisiti essenziali della conformità 
o quando i riferimenti legislativi al punto 1) saranno modificati e aggiornati in modo da richiedere una nuova 
verifica ai fine della conformità. 

 
5.  This declaration is valid as of the date specified below and will be replaced when attended by changes in the 

production of material able to change some of the essential requirements of compliance or when the 
legislative references in step 1) will be modified and updated so as to require a new verification at the end of 
the compliance. 

 
6.  Non sono presenti allergeni. 

Non vengono aggiunte intenzionalmente le seguenti sostanze:  
- Bisfenolo A 
- Melammina 
- Ftalati 

 
Questa dichiarazione, redatta in conformità all’art.16 del Regolamento 1935/2004/CE è destinata a: 

This statement, drawn up in accordance with Article 16 of the Regulation 1935/2004/EC is addressed to 

CARTARIA FORLIVESE SRL   
VIA TRAIANO IMPERATORE 22  
47100 FORLI' FC 
 
Date: 21/02/2025    Signature: C.P.B. Componenti Plastici Biodegradabili s.r.l. 
Name and surname: Marco Perini  Function: CEO 
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